
В Богучанском районе завершено расследование уголовного дела в отношении супругов, обвиняемых в убийстве несовершеннолетней и в покушении на убийство ее родственницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителей Богучанского района, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «а, ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство совершенное группой лиц), ч.3 ст.30 УК РФ(приготовление к преступлению и покушение на преступление).

По версии следствия, 4 ноября 2011 года 24-летние супруги, их знакомая и две девушки 15 и 20 лет, являющиеся родственницами, распивали спиртные напитки в поселке Хребтовый. Обвиняемая из чувства ревности предложила супругу убить девушек. Вместе они нанесли им множественные ножевые ранения, уложили тела девушек в автомобиль и привезли к своему дому, имея намерение спрятать тела на следующий день. Однако, свидетельница преступления сообщила о нем участковому полиции. Мужчина обнаружил в автомобиле тело несовершеннолетней девушки и ее раненую родственницу, которую удалось спасти.

В настоящее время следствием собрана достаточна доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Августа 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/653987>